

#### خارج از گود

### امیدوارم میزبانی‌های بعدی ما در نقش جهان باشد

سرمربی تیم فوتبال سپاهان گفت: زمین‌بازی قطعاً در کیفیت مسابقه تأثیر می‌گذارد، با صحبت‌هایی که با مدیران باشگاه داشتیم، امیدواریم در بازی‌های آینده در ورزشگاه نقش‌جهان میزبان باشیم.

به گزارش فارس، بیان محمودی پس از پیروزی مقابل ملوان در هفته یازدهم لیگ برتر در ورزشگاه قدس اظهار داشت: باتوجه‌به این که ملوان تغییراتی در تیم خود به وجود آورده بود، می‌دانستیم بازی سخت‌تری نسبت به نیم‌فصل اول خواهیم داشت، وی افزود: بازیکنانی که ملوان جذب کرده بود از کیفیت خوبی برخوردار بودند، باوجوداین که ۲ بازیکن اصلی تیم مصوم بودند ۳ امتیاز را کسب کردیم. محمودی تصریح کرد: هفته گذشته بازی پرششاری داشتیم، به این خاطر در هفته جاری تمرینات سبک‌تری برگزار کردیم تا بازیکنان از آسیب دور بمانند؛ بازیکنان تمرکز لازم را نداشتند؛ اما خوشحالم پیروز این دیدار شدیم. سرمربی تیم فوتبال سپاهان گفت: زمین‌بازی قطعاً در کیفیت مسابقه تأثیر می‌گذارد، با صحبت‌هایی که با

مدیران باشگاه داشتیم، امیدواریم در بازی‌های آینده در ورزشگاه نقش‌جهان میزبان باشیم. او با بیان این که تمام تلاش خود را برای کسب عنوان قهرمانی خواهیم داد، خاطرنشان کرد: بازی‌های سختی پیش رو داریم، امیدوارم در پایان جام قهرمانی را به اصفهان بباوریم؛ اما از آن چیزی مشخص نیست و نمی‌توان پیش‌بینی کرد.

#### بیش از گذشته به حمایت هواداران نیاز داریم

هاجر دباغی، بازیکن تیم فوتبال بانوان سپاهان نیز پس از پایان بازی گفت: بازی چنگکنده بود و درگیری‌ها در میانه میدان بود، بازی در دوتل‌های وسط میدان در جریان بود، موقعیت‌های زیادی داشتیم و بازی قبلی فشار زیادی را تحمل کردیم. وی افزود: چند بازیکن مصوم داشتیم که کار ما را سخت کرد توانستیم ۳ امتیاز را کسب کنیم و برای بازی‌های آینده آماده شویم. دباغی تصریح کرد: قطعاً به حمایت هواداران در تمام بازی‌ها نیاز داریم، بازی در ورزشگاه داخل شهر برگزار می‌شود و شرایطی برای حضور هواداران فراهم است حالا که برای قهرمانی آماده می‌شویم به حمایت هواداران بیش از گذشته نیاز داریم.

### مبارزه با دوپینگ با تصویب لایحه نظام جامع باشگاه‌داری

ناظر مجلس شورای اسلامی در وزارت ورزش و جوانان گفت: با تصویب لایحه نظام جامع باشگاه‌داری گام بلندی در راستای مبارزه با دوپینگ می‌توانیم برداریم. پایگاه خبری وزارت ورزش و جوانان اعلام کرد، احمد راستپینه ناظر مجلس شورای اسلامی در وزارت ورزش و جوانان در جلسه ستاد عالی مبارزه با دوپینگ اظهار داشت: خوشبختانه امروز دکتر دنیامالی با اهتمام و نگاهی که به مسئله انضباط بخشی دارند پس از دو دهه این جلسه مهم را برگزار کردند. مجلس شورای اسلامی این آمادگی را دارد که درصورت نیاز به قانون‌گذاری درخصوص مسئله دوپینگ حمایت لازم را از برنامه‌های وزارت ورزش و جوانان داشته باشیم. او افزود اینکه بتوانیم قواعد و قوانین بین‌المللی را ارتقا ببخشیم اتفاق بسیار خوبی است و باید توجه داشت که این ارتقا همگام بافرهنگ کشور باشد و ارزش‌های حاکم بر جامعه را نیز توجه کنیم. راستپنه با اشاره به ثمرات لایحه نظام جامع باشگاه‌داری برای ورزش کشور اظهار داشت: بدون شک این لایحه که با اهتمام وزیر ورزش و جوانان و مجلس برای تصویب فرستاده شده می‌تواند در راستای مبارزه با دوپینگ کمک شایانی انجام دهد. یکی از فواید این لایحه نظارت مستمر بر باشگاه‌ها است و امروز چون باشگاهها آن‌طور که باید نظارت جدی روی آنها وجود ندارد در مسئله دوپینگ با خطراتی مواجه هستیم. با تصویب لایحه نظام جامع باشگاه‌داری گام بلندی در راستای مبارزه با دوپینگ می‌توانیم برداریم. او خاطرنشان کرد: دانش‌افزایی یکی از مواردی است که می‌تواند در مسئله کنترل دوپینگ به ما کمک کند. اگر در کنار فرهنگ‌سازی، دانش‌افزایی را نیز داشته باشیم در انجام برنامه‌ها موفق‌تر عمل خواهیم کرد. ما در کنار مبارزه با دوپینگ باید به فکر استرس‌زدایی از ورزشکاران نیز باشیم. فرهنگ ما باید به میدان بیاید و برای ورزشکاران شخصیت‌سازی کند.

#### تب تنیس بالا می‌گیرد

یکصو سیزدهمین دوره رقابت‌های تنیس آزاد ۲۰۰۰ امتیازی و ۲۳ میلیون، ۲۵۰ هزار دلاری آزاد استرالیا – اولین گرندهلم سال ۲۰۲۵ در ورزشگاه ملیورن پارک شهر ملیورن آغاز می‌شود.

به گزارش صدواسیمه، در این دوره یاتیک سینئر از استرالیا آرینا سایالانکا از بلاروس به‌عنوان مدافع عنوان قهرمانی شرکت می‌کنند و تنیسورهای روس و بلاروس به علت بحران اوکراین، بدون حق استفاده از پرچم کشورشان اجازه حضور در این دوره را پیدا کردند. مسابقات در زمین هارد کورت با پوشش گرین ست برگزار می‌شود. به قهرمان هر یک از بخش‌های انفرادی و دوپل مردان و زنان ۲۰۰۰ امتیاز در رنکینگ جهانی اهدا می‌شود. به فینالیست‌های بخش مردان ۱۲۰۰ و در بخش زنان ۱۳۰۰ امتیاز تعلق گرفت. جایزه قهرمان مسابقات نیز در بخش انفرادی ۳ میلیون ۱۵۰ هزار دلار است و به فینالیست یک میلیون و ۷۲۵ هزار دلار اهدا شد.

تلفن ارتباط خوانندگان: ۰۳۶۲۹۳۷۵

## ورزش



### مجید علیاری در دوبازی گذشته نتوانسته دروازه حریفان را باز کند

## توقف بهترین گلزن ذوب آهن در عدد چهار

بار خط حمله این فصل ذوب‌آهن بر دوش مجید علیاری است. مهاجم ۱۹۰ سانتی‌متری اهل تهران که پیراهن ۴۳ تیمش را بر تن می‌کند، او با چهار گل بهترین گلزن ذوب‌آهن در نیم‌فصل نخست است. علیاری در ۳ دیدار برابر پرسپولیس، استقلال (دومرتبه) و شمس‌آذر موفق به گل‌زنی شده و بهترین تیمش محسوب می‌شود.

گل مجید علیاری به پرسپولیس در هفته نخست لیگ برتر، همچنان سریع‌ترین گل اسمال مسابقات است. دروازه پرسپولیس تیم در شروع لیگ اسمال تنها ۴۳ ثانیه بسته ماند و مجید علیاری در دیدار هفته نخست موفق شد یک بار ضربه سر، دروازه الکسیس گندوز را باز کند و دهمین گل سریع تاریخ لیگ برتر را به ثمر

برساند. در دیدار هفته نخست و پس از برتاب لوت بلند فرشی به روی دروازه، این مجید علیاری بود که از اشتباه مدافعان و همچنین الکسیس گندوز، گلر جدید سرخ پوشان نهایت‌استفاده‌را برد و با یک ضربه سر، گل نخست را به ثمر رساند. همچنان این سریع‌ترین گل لیگ بیست و چهارم است و بازیکنی موفق نشده زودتر از زمان ۴۳ ثانیه برای تیمش گلزنی کند تا مجید علیاری به‌تنهایی صاحب این رکورد باشد. علیاری در ادامه نیز در دیدار برابر استقلال خوش درخشید و موفق شد در یک فصل، دروازه هر دو تیم بزرگ پایتخت را باز کند. البته درخشان‌ترین بازی این بازیکن دیدار مقابل شمس آذر بود. او در این مسابقه یک پانتهی به دست آورد که خودش پشت قرار گرفت و تبدیل به گل کرد و پایه‌گذار گل دوم و سوم ذوب‌آهن هم بود تا نمایش کاملی در هفته یازدهم لیگ برتر داشته باشد. مهاجم بلندقامت و سریع

ذوب‌آهن در این مسابقه نقش ویژه‌ای داشت و به‌عنوان مهاجم هدف خط دفاعی شمس‌آذر را آزار داد و هدف اصلی ضحدمات گاندوها در این مسابقه بود، سر‌عت بالای علیاری روی صحنه گل اول با اشتباه مدافعان شمس‌آذر زمینه‌ساز گل اول بود و پانتهی که خودش به دست آورده بود برخلاف حرکت دروازه‌بان به گل تبدیل شد. علیاری در این مسابقه با پاس خوبی که برای آذرباد ارسال کرد فضای شوت‌زنی را برای هم‌تیمی خود فراهم کرد و نهایت گل سوم ذوب آهن به ثمر رسید. پیش‌ازاین بازی علیاری مقابل پرسپولیس، استقلال (۲ گل) گل‌زنی کرده بود و با گلی که در این مسابقه به ثمر راند، با چهار گل به جمع صدرنشینان جدول گل‌زنی اضافه شد و همراه با اشترکالی، حسین‌زاده و رضاییان در صدر قرار گرفت، او همچنین در این مسابقه ۲ پاس گل ارسال کرد تا با ۶ تأثیر‌گذاری بازیکن حال حاضر ذوب‌آهن باشد. علیاری

## در آسیا حرف‌های زیادی برای گفتن داریم



که یک سال تا مسابقات قهرمانی آسیا و انتخابی جهانی مانده، بسیار خوب است، اینکه زودتر استارت

یکشنبه ۲۳ دی ۱۴۰۳ | **سال بیست و یکم** | شماره ۵۸۷

## صفت امروز

#### ورزش ایران

### تکنولوژی کمک‌کننده فوتسال است

سرمربی تیم ملی فوتسال گفت: سعی دارم اندازه تفکر خود حق‌الناس نکرده و حق را به حق‌دار برسانم و در همین رابطه قطعاً بازیکن جدید در فهرست ما هست.

به گزارش فارس، وحید شمسایی سرمربی تیم ملی فوتسال در جریان بازی گیتی‌بند و گهرزمین سیرجان در مورد حضورش در این دیدار اظهار داشت: تیم‌های بالای جدولی برای باقی‌ماندن در کورس باید تمام تلاش خود را می‌کردند، گیتی‌بند برای تثبیت صدرنشینی و گهرزمین برای اینکه خودش را به صدر نزدیک کند. وی ادامه داد: من به‌عنوان مربی تیم ملی باید بازیکن انتخاب کنم، هر مربی باید بین ۲ جام جهانی، فلسفه چهارساله داشته باشد، بازیکنان هم باید خودشان را نشان بدهند؛ در کل بازی جذابی بود، به هر ۲ تیم که با تمام وجود بازی کردند تبریک می‌گویم. شمسایی درباره تنش‌های این مسابقه، گفت: این جزئی از بازی است، بازیکنی که به تیمش تعصب دارد، با تمام وجودش بازی می‌کند. سرمربی تیم ملی فوتسال درباره احتمال اضافه‌شدن بازیکنان جدید برای اردوی اسفند تیم ملی و تورنمنت برزیل گفت: مثل ۲ سال و نیم قبل تا لحظه‌ای که در تیم ملی فوتسال باشم، فلسفه جدیدی دارم؛ تعداد بازیکنانی که همین امروز در زمین دیدید، در مسابقات آسیایی کویت، تایلند و جام جهانی نیز حضور داشتند، از جوان و با تجربه‌ از گیتی‌بند و گهرزمین حدود ۱۴ بازیکن در این ۳ تورنمنت بازی کردند. وی اضافه کرد: بعد از اتمام لیگ باید تعدادی بازیکن با خودمان ببریم، وقتی به تورنمنتی دعوت می‌شوید که تیم‌های اول و چهارم جام جهانی در آن حضور دارند، کیفیت مسابقات بالاست، شمسایی خاطر نشان کرد: بازیکنان باید در این بازی‌ها خودشان را محک زده و به تیم ملی القا کنند، سعی دارم اندازه تفکر خود حق‌الناس نکرده و حق را به حق‌دار برسانم، قطعاً بازیکن جدید در فهرست ما هست، سرمربی تیم ملی فوتسال در خصوص جوان‌گرایی در تیم ملی توضیح داد: این کار باید در باشگاه شروع شود؛ اما من در تیم ملی شروع کردم، تیم‌هایی مانند گیتی‌بند، مس سونگون، گهرزمین و کراپ الوند که در بالای جدول هستند، مدیرانشان انتظار قهرمانی و کسب نتیجه خوب دارند، همین موضوع کار را برای جوان‌گرایی سخت می‌کند. وی درباره اینکه جوان‌گرایی در تیم‌های بزرگ کمتر است، پاسخ داد: به‌رحال مدیر از سرمربی تیمش انتظار نتیجه دارد، او هم تا جایی که بتواند از بازیکن جوان استفاده کرده و جایی هم که باید کار را با با تجربه‌ها جلو ببرد، جلو می‌برد؛ در همین بازی ملی پوشان ۲ تیم زمان زیادی بازی کردند شمسایی درباره نبود VAR در لیگ برتر فوتسال عنوان کرد: باید ابتدا فرهنگ این قضیه را یاد بگیریم، باید از همین‌جا شروع کنیم؛ سیستم VS در فوتسال هزینه‌اش خیلی کمتر از VAR در فوتبال است، خیلی هم راحت می‌توانیم از آن استفاده کنیم، اگر بیورند کار راحت می‌شود، سرمربی تیم ملی فوتسال تصریح کرد: همین سیستمی که فدراسیون برای لیگ برتر فوتبال آورده، خیلی جاها به کارآمده است. بون تکنولوژی خیلی کمک‌کننده است، یک جا درخواست VS می‌تواند نتیجه را تغییر بدهد. او درباره اینکه بالاتر از میگل روبردو، گولاسکو، خورخه ترغالی در جمع ۱۰ مربی برتر جهان قرار گرفت، گفت: زمانی که بازی می‌کردم این نظریون رنگ و لماب دیگری داشت و الان هم رنگ و لماب خودش را دارد؛ از سال ۲۰۰۰ سایت فوتسال پلنت وارد مقوله انتخاب بازیکن شد، با شرایط متفاوت قبلاً برخی مربیان و خبرنگاران رأی می‌دادند، شمسایی در پایان گفت: الان ۲ سال است خود سایت انتخاب می‌کند، هر کس در هر بخشی انتخاب شود افتخارش برای فوتسال کشور است؛ این برای من نیست؛ بلکه برای کشورمان، مردم و جامعه فوتسال است، امیدوارم با یک برنامه‌ریزی خوب از طرف فدراسیون و کمیته، فوتسال ما هدفمند به جایگاه خوبی برسد.

### بازیکنان ایرانی برای موفقیت باید به خودباوری برسند

بازیکن تیم والیبال بانوان سایپا گفت: نگرش بازیکنان و مربیان کشور برای موفقیت در والیبال آسیا باید تغییر کند و به خودباوری برسند.
نسا چمرانیان در گفت‌وگو با ایرنا در خصوص عدم موفقیت تیم‌های ایرانی در جام باشگاه‌های آسیا خاطرنشان کرد: باید نگرش بازیکنان و مربیان کشورمان تغییر یابد و برای موفقیت به خودباوری برسند. تا وقتی این نگرش‌ها عوض نشود هیچ‌چیزی تغییر نمی‌کند. او اظهار داشت: در جام باشگاه‌های آسیا همه تیم‌ها از بازیکنان خارجی سطح بالا استفاده می‌کنند. ما با تیمی که قهرمان شد به جام باشگاه‌ها رفتیم و بازیکن خارجی نداشتیم و این موضوع هم در عملکرد ما تأثیر گذار بود. مسابقات والیبال قهرمانی باشگاه‌های بانوان آسیا هم‌راه‌امسال در شهر ناخن راجسیما تایلند برگزار شد. تیم والیبال بانوان سایپا قهرمان لیگ برتر سال ۱۴۰۲ ایران که به نمایندگی از کشورمان در این مسابقات شرکت کرد. شاکرکان نیلوفر حاجتی در پایان این پیکارها در رتبه هفتم قرار گرفتند. چمرانیان همچنین در خصوص سرمربی کرافای تیم ملی گفت: من با او تاکنون تمرینی نداشتیم و نمی‌توانم درباره او نظری بدهم؛ اما همین کاره و سطح فنی زیر ۲۰ سالک کشورمان روند روبه‌رشدی طی این مدت در والیبال ایران گذاشته است. او یادآور شد: لیگ اسمال نسبت به سال‌های قبلی کیفیت بهتری دارد؛ اما استفاده از چند داور سطح پایین باعث شد که در برخی دیدارها شاهد قضاوت‌های خوبی نباشیم. بازیکن تیم والیبال بانوان سایپا عنوان کرد: یکی از کارهای خوب فدراسیون حضور تیم زیر ۲۰ سال در لیگ اسمال است تا به‌نوعی مشکل نداشتن دیدارهای تدارکاتی برطرف شود. امیدوارم شرایطی فراهم شود تا بچه‌ها قبل از مسابقات اصلی به تورنمنت‌های برون مرزی زیادی بروند.

بسیار خوبی بود. او در ادامه افزود: رافائل هم لیگ را دنبال کرده و هم‌بازی بازیکنان لژیونر را دیده است و برنامه‌هایی دارد که امیدوارم پله به پله آن را انجام دهیم و بتوانیم یک سال دیگر یک تیم فوق‌العاده از نظر بدنی، تاکتیکی و تاکتیکی داشته باشیم. هندبالبلیست تیم ملی کشورمان خاطرنشان کرد: ما در آسیا حرف‌های زیادی برای گفتن داریم. همان‌طور که تیم صنعت مس در باشگاه‌های آسیا نشان داد هندبال ایران چیزی کم ندارد. او تأکید کرد: ما باید اول به خودمان باوری داشته باشیم. قطعاً بعد اینکه رنگ و تایم طولانی کنار هم کار کنیم می‌توانیم به نتیجه‌ای که می‌خواهیم برسیم. رحیمی در پایان گفت: ما نباید صرفاً برای کسب سهمیه جهانی بچنگیم؛ بلکه برای کسب مدال و رسیدن به فینال آسیا باید خود را آماده کنیم. اگر این هدف را داشته باشیم به آنچه مستحق هندبال ایران است، می‌رسیم.

## آتش سوزی‌های کالیفرنیا میزبانی از المپیک را زیر سؤال برد



هزرتز به تعویق افتاد و این نشان می‌دهد که حتی ورزش نیز نمی‌تواند از ویرانی فرار کند. درحالی‌که لس‌آنجلس برای میزبانی بازی‌های المپیک ۲۰۲۸ آماده می‌شود، آیا آمریکا می‌تواند با خیال راحت یکی از بزرگ‌ترین رویدادهای ورزشی دهه را میزبانی کند؟ طبق مطالعه‌ای از دانشگاه کالیفرنیا، آتش‌سوزی‌های جنگلی با شدت بالا در کالیفرنیا از سال ۱۹۸۴ (آخرین میزبانی لس‌آنجلس در المپیک) حدود ۱۰ درصد در هر دهه افزایش یافته است. بازی‌های ۲۰۲۸ قرار است بین ۱۴ ژوئیه تا ۳۰ جولای ۲۰۲۸، درست در میانه فصل آتش‌سوزی سنتی کالیفرنیا برگزار شود. طبق گزارش اداره جنگلداری و حفاظت از آتش کالیفرنیا (Cal. Fire)، هفت مورد از ۲۰ آتش‌سوزی بزرگ کالیفرنیا در ماه جولای رخ داده است. بسیاری از رویدادهای المپیک در مرکز شهر لس‌آنجلس برگزار می‌شود که در ۳ اکتادیم بخش می‌شود. رویدادهای دیگر دور از مرکز شهر لس‌آنجلس، در اینگلود لاک بیج، کارسون و تمکولا برگزار می‌شوند که نومی با ماشین دو ساعت از مرکز شهر لس‌آنجلس فاصله دارد. چندین مورد از این مکان‌ها از جمله مکان‌هایی هستند که آتش‌سوزی‌ها در آنها منظم تکرار می‌شود. فراتر از آتش‌سوزی‌های جنگلی، لس‌آنجلس به‌سختی آماده میزبانی بازی‌های المپیک در سال ۲۰۲۸ است.

## ورزشگاه آزادی فروشی نیست

استخر آزادی برای ما خیلی مهم است و از آن خاطرات زیادی داریم؛ بنابراین همه تلاش‌م را می‌کنم تا زیربناهای شنا را آماده کنیم».
دنیامالی تأکید کرد: «حدود شش هزار استخر داریم و همه تلاشمان را به کار می‌گیریم تا شرایط خوبی را برای رشته‌های شنا، واترپلو و شیرجه داشته باشیم».
وزیر ورزش در ادامه گفت: «اگر در بحث استعدیابی و حوزه قهرمانی یک کار برنامه‌ای انجام دهیم با همین امکانات هم قادر هستیم که قهرمانان خوبی داشته باشیم. کاملاً اطلاع دارم که تخته‌ای شیرجه این

وزیر ورزش و جوانان تأکید کرد که چهار مجموعه ورزشی پایتخت جزء درایی‌های این وزارتخانه است. به گزارش لیننا، فینال مسابقات واترپلو در حضور احمد دنیامالی، وزیر ورزش و جوانان برگزار شد. همین موضوع فرصتی شد تا خبرنگاران پاسخ برخی سوالات مد نظرشان را جویا شوند. دنیامالی ابتدای صحبتش را به ورزش‌های آبی و رشته واترپلو اختصاص داد و گفت: «به دلیل اینکه من اهل یک شهر ساحلی هستم از همان بچگی به شنا علاقه داشتم. بدون یادداشتن شنا نمی‌توان